

# ДОБРЫЕ ВЕСТИ

Из швейного участка производственного объединения «Орел»

КАЖДЫЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ

В СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ обязательствах коллектива участка намечено производственную программу первого квартала завершить 30 марта, значительно повысить качество продукции с тем, чтобы 90 процентов ее сдавать с первого предъявления. Этим обязательствам успешно выполняются. Так, план января по выпуску продукции выполнен на 100,8 процента. Возглавили социалистическое соревнование передовики производства, ударники коммунистического труда швеи — мотористки Л. Новикова, Т. Рожкова, З. Руднева, К. Ладушкина, которые в прошлом месяце выполнили план соответственно на 122, 157, 141, 158 процентов.

НА ПОВОЛОСТЕ ДНЯ КАЧЕСТВО

КАЧЕСТВО выпускаемой продукции всегда находилось в центре внимания на участке. И как только стали поступать сигналы, что появились сорочки с браком, вопрос о качестве был поставлен на обсуждение коммунистами.

Старший контролер участка Н. Пестунова проинформировала бывших о положении дел. Она и выступившие К. Юхновец, З. Симонова, М. Баева, М. Алексеева обратили внимание на то, что брак стал возможен из-за невнимательности швей.

Разумеется, в этом есть вина и мастеров, и работников ОТК, которые ослабили в некоторой степени требовательность в контроле.

Коммунисты предложили провести в каждой смене, бригаде, собрания, на которых обсудить вопрос о качестве. Также разработаны мероприятия, которые обеспечивают повышение качества выпускаемой продукции.

Намечено в ближайшее время провести несколько рейдов по качеству.

ГОТОВИМСЯ

К ЛЕНИНСКОМУ ЗАЧЕТУ

КОМСОМОЛЬЦЫ к сдаче Ленинского зачета брали различные обязательства, которые успешно выполняются. Так, молодежью уже выполнено намеченое повышение производительности труда на 10 процентов. Среди комсомольцев много ударников коммунистического труда. Причем, это не только ребята, которые удачно трудятся, но и принимают активное участие в общественной жизни. Это и Валерия Нестерова — учащейся выпускного класса школы рабочей молодежи, член ревизионной комиссии ГК ВЛКСМ, активная участница художественной самодеятельности, Полина Елмакова — член «Комсомольского проектора».

Комитет комсомола намерен провести до съезда партии среди молодых швей соревнование на звание «Лучшая швея».

МОЛОДОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

ВАЛЯ ХРАМЧЕНКО и Татьяна Тур работают первый год. Три месяца они были учениками. И хотя их рабочий стаж исчисляется только месяцами, они уже выполняют и перевыполняют производственные задания. Так, Татьяна в январе план выполнила на 100 процентов, а Валя — на 113. А на днях девушки поздравили со значительным событием в их жизни — они стали комсомолками.

Р. СУРКОВА, наш общественный корреспондент.

Ровно четверть века тому назад шестнадцатилетним юношей пришел на завод Анатолий Иванович Бугаев. Всем хорошим в себе, по словам самого А. И. Бугаева, он обязан заводу, который воспитал в нем высококвалифицированного производственника, общественника, сделал коммунистом.

В настоящее время А. И. Бугаев руководит бригадой слесарей-сборщиков, которая добивается хороших производственных показателей: сдает продукцию с первого предъявления.

Большую часть своего личного времени Анатолий Иванович отдает общественной работе как депутат городского Совета.

В честь XXIV съезда КПСС передовой рабочий стал на ударную

вахту труда и взял обязательство добиться почетного звания «Мастер — золотые руки».

На снимке: А. И. Бугаев (в центре) с членами своей бригады В. А. Зарудым и В. В. Шориной.

Текст и фото Н. Шарапова.

1600 учащихся и 75 учителей, из них 50 — с высшим образованием. В нашей партийной организации 19 коммунистов. В честь предстоящего съезда КПСС на открытом партийном собрании были выставлены обязательства. Они проникнуты стремлением вооружить учащихся прочными знаниями основ наук, сформировать коммунистическое мировоззрение, развить познавательные интересы и способности учащихся.

В первом полугодии в школе успеваемость составила 95,4 процента, это на два процента выше первого полугодия прошлого года. В четырехнадцати классах — 100 процентная успеваемость. В целях повышения качества знаний учителя используют дополнительную литературу, на глядные пособия, применяют разнообразные виды и формы работы: проблемное изложение нового материала, применение методических приемов, побуждающих учеников думать, логически рассуждать, творчески применять свои знания, развивать у них любознательность и потребность в знаниях. В школе обобщен опыт лучших учителей: А. Богучарская, Т. Салониной, Т. Романченко, М. Завильной, Ю. Стерлин.

Готовясь к встрече съезда партии, учителя продолжают изучение великого ленинского наследия. Они активно работают в теоретическом семинаре «Работа В. И. Ленина на Пролетарской революции

кам осознать неразрывность

учения В. И. Ленина, его заветов с практикой строительства коммунизма в нашей стране. Учащиеся восьмых классов занимаются в кружке «Наш Ленинский комсомол» — руководитель коммунист Г. Брагина. В девятых классах изучается биография В. И. Ленина — руководитель коммунист М. Толстых. В десятых — материалы ЦК ВЛКСМ и ЦК КПСС, ленинские работы под руководством коммуниста Л. Дулиной.

На уроках истории, обществоведения, географии, физики излагаются материалы о выполнении пятилеток в нашем государстве и непосредственно в нашем Домодедовском районе.

Большую роль в воспитании школьников играет Ленинская комната, где регулярно



собираются совет Ленинской комната, читаются лекции о жизни и деятельности В. И. Ленина, о его соратниках. При активном участии совета Ленинской комнаты проводится научно-теоретическая конференция «Великий мыслитель и революционер Ф. Э.

ч

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и